



# Žatecký zpravodaj Městského úřadu Žatec www.mesto-zatec.cz

# časopis týdeník

**číslo 16**  
**24. dubna 2008**  
evidenční číslo  
MK ČR E 17212

## Policisté pátrají po Petře Naseově

Na pohybu je pravděpodobně s přítelem ze sousední obce

Lounští policisté žádají občany o pomoc při pátrání po Petře NASEOVÉ, nar. 17. 8. 1990 v Lounech, bytem Louny - Milčevos.

Rodina dívku pohřešuje od 17. dubna 2008.

Pohřešovaná dívka je 170 cm vysoká, štíhlé postavy, má modré oči a dlouhé hnědé vlasy. Na čtení používá brýle s fialovými obroučky. Mluví česky.

Na sobě měla černé rifle, tmavě šedou bundu s kapucí a bílé sportovní boty. S sebou si vzala černo-béžový batoh s osobními věcmi.

Domov opustila pravděpodobně s přítelem z Radčevsi.

Veškeré informace o pohybu pohřešované dívky mohou občané oznámit na l. 158 nebo na kterékoli oddělení Policie České republiky. Volat lze i přímo na lounské okresní ředitelství, tlf.: 974 437 102. (str)

## Seniorce vytrhl z ruky kabelku a zmizel

Zloděj se krádeže dopustil u žatecké nemocnice, v neděli dopoledne

O kabelku s mobilním telefonem a peněženkou s finanční hotovostí přišla 80letá žena před žateckou nemocnicí. V neděli, po 10. hodině dopoledne, jí kabelku vytrhl z levé ruky neznámý pachatel a utekl. Poškozená našťastí zraněna nebyla. Škodu vyčíslila na 3 760 Kč. Po pachateli policisté pátra

## První občanský průkaz

Občanský průkaz je povinen mít občan, který dosáhl věku 15 let a má trvalý pobyt na území České republiky. Tuto povinnost má i občan, jehož způsobilost k právním úkonům byla rozhodnutím soudu omezena.

Za občana mladšího 15 let žádá o vydání občanského průkazu jeho zákonný zástupce nejdříve 60 dní před dovršením 15 let věku takového občana, nejpozději v den dovršení 15 let jeho věku. Přítomnost zákonného zástupce je nutná i po dovršení 15 let věku občana, pokud občan nevláští platný cestovní doklad nebo osvědčení o státním občanství.

Pro první občanský průkaz je nutno předložit následující doklady:

- vyplněnou žádost (vydá pracoviště OP nebo informace)
  - 1x fotografie
  - rodný list dítěte
  - platný cestovní pas (popřípadě osvědčení o státním občanství, rodné listy rodičů, oddací list)
- Vyhotovený OP si je povinen občan převzít osobně a jeho vydání nepodléhá správnímu poplatku.

Ing. Bc. Petr Vajda  
Vedoucí odboru vnitřních věcí



## Nemocnice a město řeší situaci na gyne- kologicko-porodni- ckém oddělení

Žatec – Intenzivní shánění lékařů na gyn-por. Oddělení Nemocnice Žatec je nyní zásadním úkolem pro ředitele MUDr. Zdeňka Bergla i představitele města. Kvůli úbytku lékařů bude do konce měsíce dubna postupně zastavena činnost gynekologicko-porodnického oddělení Žatec. Od 14.4.2008 jsou zastaveny příjmy porodů na gyn. por. oddělení a budoucí maminky jsou směřovány do porodnic v Kadani, Chomutově, Mostu, Teplícih, Slaném, Kladně nebo do Ústí nad Labem. Od stejného data jsou postupně snižovány a do konce měsíce zastaveny příjmy ke gynekologickým operacím a instrumentálním zákrokům. Činnost gynekologicko - porodnického oddělení bude kompletně zastavena od 1.5.2008.

„Situace to není rozhodně příjemná, nicméně ve své historii ji už nemocnice zaznamenala. V roce 2002 bylo gyn.-por. oddělení uzavřeno hned dvakrát,“ uvedl Ing. Martin Hanták, předseda správní rady nemocnice.

Oddělení bylo donedávna personálně stabilizované. V průběhu uplynulých týdnů odešli zpět na Slovensko tři lékaři včetně primáře Richnavského; kvůli osobním a rodinným důvodům. Jedna lékařka je nyní ve výpovědi, protože nemocnice odmítla akceptovat její ekonomické požadavky.

Při odchodu MUDr. Richnavského se přitom zdálo, že gyn.-por. oddělení bude fungovat dál a bez problémů. Na jeho místo měli přijít dva lékaři, měli podepsané pracovní smlouvy, jeden dokonce podepsal i převzetí bytu v Žatci. Nakonec své slovo nedodržel a nastoupil jinam.

Včera navštívil ředitel nemocnice Všeobecnou zdravotní pojišťovnu, aby oznámil situaci na oddělení žatecké nemocnice. (st)

## PRO OBČANY

Pokud máte nějaké dotazy na starostu města Mgr. Ericha Knoblaucha, pište je na adresu tydenik@mesto-zatec.cz. Je připraven odpovědět na jakoukoliv otázku. Případně využijte telefonní číslo 415 736 104 (sekretariát). (red)

Školáci stávají věž z baterií v atriu žatecké radnice. Stalo se tak v rámci Dne Země, který pořádalo město Žatec; vzhledem k nepříznivému počasí se program z valně většiny přesunul přímo do sídla městského úřadu. Předškoláci a školáci se formou her seznamovali se způsoby třídění a zpracování odpadů. Hlavním tématem se staly hračky s Batem, zaměřené na sběr baterií. Dále byl k vidění stánek firmy Wastemat s ukázkami na zpracování plastů a stánek firmy Aquaservis s ukázkou zpracování autogramů. Městská policie vytvořila stánek s fotografiemi černých skládek, jež vytvářejí v ulicích města nepořádní občané, a informovali o způsobech řešení. Atmosféra v hale radnice – nadšení, smích a pohyb - jasně svědčila o tom, že děti a mládež akce mimořádně zaujala.

## PTEJTE SE STAROSTY

Do této rubriky přišel následující dotaz, který se týká nového systému sběrových sobot.

Vážený pane starosto, ačkoliv si myslím, že ještě nepatřím do starého železa, nedovedu si představit, že budu odnášet objemný odpad od budovy gymnázia do ulice Volynských Čechů 2731. Myslím, že objemný odpad absolutně neznečišťuje ulici, tudíž nevím důvod, proč by nemohl být svážen přímo od popelnice, které mají občané před svými domy.

„Vážená paní, v mé odpovědi se vyhnu prostým a nevysvětlujícím argumentům „o povinnostech původců odpadu ze zákona a vyhlášek o odpadech a obcích“ a odpovím Vám tak jak se věci mají:

Město se rozhodlo změnit systém sběrových sobot z důvodů již neudržetelného

stavu z hlediska ekologického a ekonomického, a to i s vědomím, že se jedná o velký zásah do komfortu občanů. Sběrové soboty byly nepopíratelně komfortem anad-standardem a tento komfort byl nakonec veřejností přijímán jako povinnost města a i neuvěřitelným způsobem zneužíván. Město se tak dostalo do situace, kdy se tento systém nedal normální cestou financovat a náklady na každou sběrovou sobotu byly skutečně astronomické. Aniz bych chtěl nějak zpochybňovat výděly firem, ale v tomto případě bohatla odpadářská firma a chudlo město. Navíc pro městský úřad byly výsledným efektem jen obrovské starosti, další výtky a plnění dalších narůstajících požadavků proti silnému odporu odborníků na odpady a státních úředníků k tomuto modelu. Tedy klasická situace mezi „mlýnskými

kameny“. Nikdo nechce občanům krátiť jejich práva, ale není na druhou stranu možné zavádět naprosto nerozumné a nezpovědné systémy, které ve svém výsledku jsou až absurdní. Každý producent odpadu musí být srozuměn s tím, že je za tento odpad zodpovědný a že tuto odpovědnost nemůže přenést (a ani ve zlem vymoci) na jiného. Myslím si, že moderní člověk by měl k produkci odpadů již konečně i v Žatci přistoupit jinak než dosud a občané oproti dosavadní praxi by měli městu pomoc minimálně tímto ústupkem z pohodlí. V prvních chvílích změn určité budou zmatky a konflikty, ale věrte, že úředníci již připravují vlnu opatření ke zmírnění problémů lidem, kteří budou pomoc města skutečně potřebovat, tedy nikoliv občanům, kteří odmítají tyto nutné změny mnohdy jen

z pouhé lenosti.

Specialisté řešili i právě rozlišení modelu sběru nebezpečného a objemného odpadu, ale bohužel z praxe je nutné tyto modely připodobnit, protože i skutečnost nikdy tyto soboty nerozlišovala. I když se vyhlásila sběrová sobota objemného odpadu, byla po celém městě roztroušena obrovské množství odpadů nebezpečných. Bohužel.

Nedokážu Vám sice odpovědět jak máte objemný odpad dopravit z místa A do místa B, ale dovoluji si Vás poprosit o zodpovědný přístup a pochopení ke změnám, které jsou doopravdy nutné a které nastolují řád tak, aby bylo ochráněno životní prostředí ale i pokladna města.“

Mgr. Erich Knoblauch, odpověď  
připravil odbor životního prostředí





